

БЕЗОГОВОРЧНО ВЫПОЛНИТЬ ЗЕРНОПОСТАВКИ, НЕ МЕДЛИТЬ С ОКОНЧАНИЕМ УБОРКИ

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 22

Среда, 3 октября 1934 г.

№ 22

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции:
ст. Ижморская.

С ОКОНЧАНИЕМ УБОРКИ

О ЗАКУПЕ ХЛЕБА

Советом Народных Комиссаров Союза ССР принято постановление, разрешающее потребительской кооперации и Заготзерно приступить к закупкам хлеба у отдельных колхозов, колхозников и единоличников, выполнивших свои обязательства перед государством (хлебопоставкам и возврату ссуд), не дождаясь выполнения этих обязательств всей областью или краем, в целом. Колхозам, выполнившим план хлебопоставок, по постановлениям общих собраний колхозников разрешается выделять специальные зерновые фонды для продажи государству в целях приобретения для нужд колхозов сельскохозяйственного инвентаря, стройматериалов и других предметов производственно-хозяйственного обихода.

Совнарком разъяснил, что эта продолжка не означает разрешения коммерческой торговли хлебом на городских и сельских базарах и железнодорожных станциях, которая может производиться лишь по специальному постановлению правительства после выполнения всей областью или краем в целом плана хлебопоставок и расыски семенных, фуражных и страховых фондов.

Центросоюзом отгружаются в районы закупки значительные партии товаров в лучшем ассортименте, имеющем спрос со стороны колхозов и колхозников. В числе отгружаемых товаров имеются сельхозмашины, автомашины, гвозди, железо, оконное стекло, цемент, лес, патроны, мануфактура, обувь, рыба, сахар, сельди и другие.

Ударники уборочной

В колхозе "Путь Октября" Колымского сельсовета, в 5-й бригаде был полный развал в организации труда, сельщина не вводилась в соревнования, не организовано, даже не было никакого учета.

О приездом на уборочную наименее, жел. дор. рабочими Бирюзовым и Чевелихиным, организовано в колхозе общественное питание и ночевка, сделали правильную расстановку рабочей силы, ввели правильный учет работы, сельщину и соревнование. В результате добились раннего выхода на работу и повысили производительность труда.

Раньше вязали самое большое по 250-300 снопов в день, сейчас лучшие ударники — Астафьев Александров Николаевич навязывает по 735 снопов в день, Иванова Елена по 670 снопов, Тимина Евдокия 665 снопов, сами крутят вязки.

Колхозники должны знать этих ударников и брать с них пример.

Бирюзов.

ОРГАНИЗАЦИЯ СТОЛА УДАРНИКА ПОВЫСИЛА НОРМЫ ВЫРАБОТКИ

В 1-й бригаде колхоза "Завет Ильича" Постникового сельсовета, звено вязальщиц систематически не выполняло нормы выработки. Старцева Ирина вывязывает только 100-150 снопов и ведет травлю против вязальщицы-ударницы Коростелевой Татьяны, которая вывязывает 400 снопов (при норме 250) только за то, что она ежедневно перевыполняет нормы выработки.

Травля ударниц-вязальщиц в колхозе "Завет Ильича" со стороны отдельных отсталых колхозников не единичное явление.

В бригаде № 4 Заложнова вывязывает 310 снопов, против нее ведет травлю Филиппова.

В колхозе в начале сентября организовали стол ударника. Правление отпускает мясо, молоко и др.

продукты. Право питаться на этом столе имеют только колхозники выполняющие и перевыполняющие нормы выработки.

С первых же дней введения стола ударника выполнение норм выработки значительно повысилось. В звене, где работает Коростелева, стали вывязывать шесть колхозниц по 300 снопов.

Организацию стола ударника нужно приветствовать и обеспечить лучшее питание на этом столе действительным ударникам. Всяким попыткам кулацкой травли лучших ударников — колхозников должен быть дан сокрушительный отпор.

Ударник — это почетный человек, знатное лицо в колхозе. Эти люди заслуживают всемерного поощрения.

Горяинов.

СРЫВЩИКА УБОРОЧНОЙ И ХЛЕБОПОСТАВОК К ОТВЕТУ

В колхозе "Путь Октября" Колымского сельсовета, бывший бригадир 5-й бригады Храмцов Григорий, сознательно и злостно срывал уборочную и хлебопоставку. Хлеб отгружал только на одной подводе, а в бригаде 23 рабочих лошади, которые были не использованы. Он разложил труддисциплину, говорил: "Хоть работай, хоть нет, хлеба все равно не получим".

В бригаде были масса прогулов, за сентябрь оказалось 2855 прогулов. На работу выходили с 9-11 часов, сельщина не проводил не говоря уже о соревновании, нормы выработки невыполнены, не вел

учета, кто сколько сработал в день, и кто работал кто нет, связок не заготовил, даже и соломы не оставал из которой можно было бы свое временно заготовлять связки. В результате получался простой тракторной жнейки и рабочей силы.

Храмцов занимался очковтирательством. 15/IX-34 года дал сведения, что у него 15 га неубранной земли, при проверке оказалось 25 га, которая уже на 20 проц. покортилась (прорезла).

Колхозники требуют предать такого вредителя суду.

Бирюзов.

О ПЛАНЕ ЗЯБЛЕВОЙ ВСПАШКИ НА 1934 Г.

Из постановления президиума Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета.

Президиум Крайисполкома постановляет:

1. Утвердить следующий план вспашки на зябь в 1934 г. в тысячах гектаров по районам и секторам:

План зяби на 1934 год.

МТС Вне Итого Едино Всего Ижмёрский МТС колх. лиц. 80 25 10,5 0,5 11,0

2. Обязать Райисполкомы и райЗО, исходя из задания на район, установить план вспашки на зябь для каждой МТС и довести задания по вспашке на зябь до каждого колхоза, и до единоличных хозяйств не позднее 10 сентября. Задания по колхозам, обслуживаемым МТС, доводятся райисполкомом и райЗО по согласованию с директивами МТС.

3. Обязать райЗО, директоров МТС и правления колхозов:

а) вспашку зяби производить на полях в соответствии с установленным севооборотом,

б) организовать контроль за качеством зяблевой вспашки (глубина вспашки, хороший оборот пласта, недопущение огурцов и т. п.),

в) запретить зачислять в счет установленного настоящим постановлением плана зяблевой вспашки лущевку живиц, подготовленный для ярового сева пар, а также пророщенные, но не всаханные площасти из под пропашных культур.

Председатель Крайисполкома Ф. Грядинский.

Секретарь Гуткин.

Вытравить мелкобуржуазную расхлябанность

В колхозе „Красная звезда“ Тундинского сельсовета, 4-я бригада (бригадир Зитков) является отсталой. Нормы систематически не выполняются, начиная с поле не организован, на работу колхозники выходят поздно и сам бригадир Зитков в этом не является примером, он выходил на работу только в 10 час. утра. Общего питания на полях не было, нет и преимущества ударникам и отсутствовало соцревнование.

Звено Алимпиева по прежнему безобразно работает, не выполняет заданий, у него всегда находятся обективные причины, которыми он пытается прикрыть свою расхлябанность, безответственность, то у него мешает норму выполнять гора, то лощина и т. п. Тогда как

в одном же поле тов. Новиков И. ежедневно выполняет задания.

Бригадир Зитков не реагировал на безобразную работу Алимпиева, не давал большевистского отпора всяким кулацким вытикам, разговорчикам, направленным на срыв уборки и хлебодачи.

В настоящее время в этой бригаде нами, представителями политотдела Томской обл. дар., тов. На-бановым и Голишевой организована 5-минутная планерка, бригадир зачитывает результаты текущего дня, выработки каждого колхозника и дает задания на следующий день.

Надеемся, 4-ю бригаду вывести из прорыва и обеспечить выполнение колхозом зернопоставки государства. Кабанов.

Расхлябанность в колхозе „Красный Путиловец“ срывает уборку

В колхозе „Красный Путиловец“ Постниковского сельсовета, лодырьничество, рвачество, порча тягло вой силы и т. п. вошли в порядок вещей. Невеянный хлеб на токах оставляют без охраны, что способствует расхищению. Имело место когда хлеб первой еще косовицы в суслонах прорастал до 30 проц. Это хорошо знали все в колхозе и никто своевременно мер не принимал к просушке суслонов.

Потери хлеба составляют до 2-х цн. на га, сгребенный колос в кучи прорастает, зерно портится.

На работу выходят только 41 проц. колхозников. Вместо того, чтобы работать занимаются хождением в кон-

тору колхоза за получением хлеба, который еще не убран и гибнет в поле.

В колхозе трудовая дисциплина развалена. Прогулы, поздние выходы на работу, неисполнение распоряжений бригадиров и правления остаются безнаказанными. Жена бригадира Чекмарева вместо того, чтобы работать в колхозе, убирала хлеб у единоличника.

Такое состояние в колхозе „Красный Путиловец“ срывает хлебоуборку и зернопоставки. Политотдел Т-Реченской МТС должен обратить серьезное внимание на этот колхоз.

Головушкин.

Проверка качества и качество проверки

14-го сентября на Ижморском элеваторе между контролером и Байрамгалеев едет на сортировку, но там большая очередь и на хлебосдатчиком гр-н с. Т-Речка делясь на „авось“ вновь едет на элеватор, не отсортировав хлеб, мерно такой разговор.

— Ваше зерно никуда не годно! Во-первых нужно высушить, во-вто- рых отсортировать, так не прини- маю.

— Но ведь зерно чистое и сухое, как же так?

— Ничего не знаю, не принимаем! Байрамгалеев выезжает со дво- ра.. но минут через десяток едет обратно на элеватор с тем же зерном.

Теперь разговор несколько изменяется:

— Вот это зерно хорошее! Можно принять, только немножко нужно отсортировать. Я вам дам записку на сортировку, отсортируйте и тогда примем.

Разговор принимает совсем хороший оборот.

— Ну вот! Теперь хорошо! мож- но принять.

Зерно без лишних слов принима- ется.

Не беремся судить о качестве зерна гр-на Байрамгалеева, но о

качестве проверки приема судить можно. Одно из двух ясно, либо

без толку гоняют людей, создавая

тормоз приемки хлеба, либо прини- мают явно негодное зерно, не вскры-

вают жуликов пытающихся обмануть государство и не привлекают

их к супротивной ответственности, как за антигосударственные действия.

Необходимо проверить качество проверки.

Сельнор.

В РЕДАКЦИЮ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ „ЗНАМЯ УДАРНИКА“

(Письмо счетовода колхоза „1-е мая“)

В конторе колхоза „1-е Мая“, Троицкого сельсовета, Ижморского района, окна все худые, по комнатам гуляет ветер, где заниматься невозможно, сторожа нет, печи не топятся и грязно.

Правлению колхоза я неоднократно заявлял, что нужно дать сторону и оборудовать контору, для этого возможности есть. Но председатель колхоза Сергеев заявил, что мы перерасходим трудодни. Где бы затопил печку и сам счетовод, колхоза, а не грязной худой конюшни дров при конторе тоже нет.

Условия для работы невозможны.

Прошу редакцию районной газеты воздействовать на правление колхоза.

Счетовод колхоза Мелешко.

* * *

Редакция спрашивает правление колхоза „1-е Мая“ и в частности председателя тов. Сергеева, когда вы обеспечите, чтобы ваша контора была действительно конторой и не грязной худой конюшней?

В СИМБИРКЕ НЕТ БОРЬБЫ С ПОТРАВАМИ ХЛЕБА

По Симбирскому сельсовету урожай висколько и уступает хорошему урожаю 1933 года, но он может быть потерян. Организации Симбирского сельсовета совершенно не ведут никакой борьбы за сохранение урожая от потрав скотом.

На колхозных полях ежедневно бредят по 20-30 коров и травят скошенный хлеб, разваливают суслоны, и это как бы ничего не касается.

Почему такое распущение?

Полевые охранники бездействуют, большинство из них, а особенно Григорьев В., привязывают своих лошадей или пустив в суслоны, спят. Имеющиеся пастухи, пользуясь безнаказанностью и бездействием охраны умышленно распускают скот и травят хлеб.

Никакие меры ни к пастухам, ни к тем у которых вольно бродят

скот не принимаются. Поданные заявления потерпевшими, в частности школы с июля месяца маринуются в делах сельского суда. Маринуются потому, что иски большинство предъявлены председателю сельсовета тов. Кутинову, у которого в течение лета свиньи и телка жирели колхозным хлебом.

Если такое безобразное явление антигосударственного порядка, сельсовет никаких мер не предпринял и принимать не собирается, он не учитывает, что потрава выражается в несколько десятков, даже сотен центнеров, это удешевляет труд колхозника и ухудшает его материальное состояние.

Прокурор должен научить сельсовет, в частности его председателя Чигимаева организовывать дело сохранения урожая.

Шпига.

НЕВОЗМУТИМЫЕ СВИДЕТЕЛИ ПОТРАВЫ

Возле самой усадьбы Теплореческой МТС около 4-х га спелого хорошего овса топчут коровы — травят. В то время когда руководители МТС на словах говорят о борьбе за каждый колосок, а на деле у себя под носом не обеспечат

охрану урожая. На их глазах происходит потрава — эта безобразная потеря урожая.

Они не пресекли этого, продолжают быть невозмутимыми свидетелями.

Уполномоч. от Аижерского района Креещинский М. Т.

Гибнет хлеб Красноярской школы

Посев Красноярской школы стоит на корню, мокнет под дождем.

На вопрос директору Красноярской школы тов. Лещинскому, почему вы не убираете свою пшеницу, ведь она погибнет у вас, он отвечает:

— Вы уж щибко не беспокойтесь за судьбу нашей пшеницы, ее у нас не очень много, уберем. Видите-ли, меня Гурковский подвел (пред. колхоза „Кр. Партизан“), обещал убрать, но не убрал.

Тов. Лещинский, считывая на самотек понадеялся на колхоз, который отстает с уборкой, в то время как имел все возможности помимо колхоза, убрать школьный хлеб и даже оказать помощь колхозу, нужно было только проявить желание и организовать единоличников и школьников.

За гибель школьного посева виновные должны держать ответ.

Панасенко.

НЕ ОХРАНЯЮТ УРОЖАЙ

В бригаде № 1 колхоза „Индустрия“ Бекетского сельсовета, (бригадир Алексеев) предоставлена большая возможность для расхищения колхозного урожая. Например — провеянная рожь около 100 кило грамм четыре дня лежала на току без всякой охраны. Можно ли сказать, что этой ржи было только 100 кг., и она вся уцелела? Нет,

этого сказать нельзя.

Этому разгильдяйству большой помощник и обездной полевой страж бригады № 1 Грищенко, который зная об этом, вправление не сообщал.

По такому разгильдяйскому отношению к колхозному урожаю на звать, что этой ржи было только до ударить основательно.

Шершнев.

Выполняем задачи животноводства

Молочно-товарная ферма „Индустрия“ Бекетского с/совета (зав. МТФ тов. Калашников И.) годовой план молокопоставок в 341 центнер на 1 сентября с. г. выполнила полностью.

Впервые в колхозе „Индустрия“ все дойные коровы МТФ доведены до состояния средней упитанности.

Молодняк содержится выше средней упитанности, ежедневный прирост веса телят 500 грамм.

Ферма грубыми кормами в основном обеспечена. Сейчас основная задача подготовить скот к стойловому периоду, полностью обеспечить теплыми помещениями.

Шершнев.

Поправка

В помещенном постановлении Бюро Крайкома и Крайисполкома от 15 сентября 1934 года в нашей газете „Знамя ударника“ от 22/IX допущена ошибка, в пункте 5-м после слов „За полную бездеятельность и попустительство нарушителям закона по зернопоставкам исключить из партии и предать суду.“

В отношении председателя Татарского райисполкома Литвинского С. Н. за полную бездеятельность и преступное попустительство нарушителям закона по зернопоставкам исключить из партии и предать суду.

В отношении председателя Черлакского райисполкома тов. Эстерсона, как недавно прибывшего в район, — ограничиться строгим выговором с предупреждением.

Ответредактор Т. МЕДВЕДЕВ.